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Београд -- Председнички кандидат Вук Јеремић изјавио је да се кандидује да би сви
поново могли да живе пристојно од свог рада, без страха од одласка у пензију.

  

  

"Бринемо шта ћемо сутра, док нас деца са прекором гледају и од нас одлазе, а сећамо се
бољих дана кад смо били свој на своме с пуно наде и поноса. Кандидовао сам се да би
сви могли поново да живимо пристојно од свог рада, без да икога вучемо за рукав и
тражимо услугу", рекао је Јеремић.

  

Он је то навео на првој предизборној конвенцији у Чачаку.

  

Јеремић је оценио је да ће на овим председничким изборима бити опредељена судбина
Србије у наредним деценијама.

  

Он је рекао да ће да "подигне из пепела индустријске гиганте" у Србији и да ће, ако буде
председник, држава покренути велике јавне радове које би опоравиле инфраструктуру
у локалним срединама.

  

"То није трошак. То је инвестиција много преча од Београда на води и аутопута према
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Албанији", рекао је Јеремић.

  

Он је казао да Србија није земља јефтине радне снаге већ вредних способних и
квалитетних радника.

  

"Њима не треба дуално образовање већ образована и одговорна власт која неће да
тражи слепу оданост вођи и партијску књижицу", рекао је Јеремић и обећао да када он
буде био председник странци неће моћи да купују "српску земљу".

  

Митинг у Чачку почео је нешто после 17.00, а окупљени носе заставе Србије. Јеремић је
на бину изашао уз звуке "Марша на Дрину".

  

Потребно је казнити власт јер ни после 5 година нису испунили обећања

  

ЧАЧАК - Будући кандидат за председника Србије Вук Јеремић рекао је данас у Чачку да
актуелној власти замера "море тога", а пре свега неиспуњена обећања.

  

 2 / 3



Вук Јеремић: Намеравам да подигнем индустријске гиганте - та инвестиција је много важнија од Београда на води и аутопута према Албанији
субота, 04 март 2017 23:50

  "Ова власт је дошла пре пет година зато што они пре њих нису испунили очекивања иобећања. Народ је то казнио, а данас после пет година поново долазе на наплатунеиспуњена обећања", рекао је Јеремић новинарима.   Он је оценио да ће најважнија тема председничких избора бити проблеми са којима сељуди суочавају и да ће говорити о тим проблемима и решењима.  "Недељама и месецима говоримо о политичким странкама, о томе ко ће кога подржати,ко ће с ким у коалицију, и крајње је време да са тим причама престанемо и да почнемо дапричамо о проблемима и њиховим решењима", рекао је Јеремић.  Он је додао да кампања неће бити дуга, да ће трајати свега неколико недеља, али да јенеизвесно каква ће бити.  "Шта нас у тој кампањи чека Бог свети зна, имајући у виду људе који данас у Србијиимају готово све полуге моћи у рукама. Мислим да све можемо да очекујемо, али оно штоје најважније је да на изборни дан постоји само народ... Иза паравана нема ни медија, ниџипова, ни батинаша ни свега онога чиме се власт свакодневно користи да би од грађанасакрила стварност, а стварност је да се у Србији тешко живи и да је народнезадовољан", рекао је Јеремић.  Он је додао да није тајна да су сви, или готово сви нотари у Србији под контроломвладајуће странке и да ће бити покушаја да се успори рад сакупљање потписа, да се насваки могући начин "саплете или успори било каква активност опозиције".  "То су такви људи који су спремни да злоупотребљавају полуге моћи и ресурсе који су имна располагању, али то ће им се обити о главу. Види народ шта се дешава и знанајбоље", рекао је он.  Јеремић је подржао протесте у Смедереву, који се одржавају због отказивања концертаВладе Георгијева због подршке коју је Георгијев дао Саши Јанковићу.  "Георгијев је подржао Сашу Јанковића, певао је на његовој конвенцији и после тога суму отказали концерт. То је сликовит приказ реланости у којој живимо. Данас позивамсве који су у Чачку да дођу на моју конвенцију вечерас, а они који нису у Чачку и који су уСмедереву волео бих да се придруже протесту и да подрже Георгијева и да подржечињеницу да би у овој земљи морали да живимо слободније него што живимо", рекао јеЈеремић.  Јеремић је данас почео кампању из села Јежевица код Чачка, одакле потиче његовапородица.  У 17 сати одржаће предизборну конвенцију у Спортској хали у чачанском насељуАтеница.  (Бета)  
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